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Notulen van de Algemene Ledenvergadering BEO op woensdag 28 mei 2014 
 
Aanwezig:  
Bestuur: Peter Noordanus (voorzitter), Riny Zeijpveld (penningmeester), Henk Slagman, Michail 
Ribbers, Janny Stokkink (secretaris) en Simone Keppels (notulist) 
Leden: R. Groot Wesseldijk, H. Ribbers, Tine Kampen, M. Gerfen, M. Schouten, G. Welmer, M. 
Slagman, B. Klein Velderman, E. Nijenhuis, D.J. Hilhorst, R.J. de Vries, h.J. van Heeckeren 
Erika Beuzel, Dinie Welmer, Janet Vrielink.  
 
Afmeldingen: Gerben Heijink, Anneloes Fleerkate, Agnes Wilgenhof 
 
1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Het moment waarop de ALV plaatsvindt, 
heeft mogelijk geleid tot het beperkte aantal aanwezigen. Er zijn geen aanvullende agendapunten.  
 
Mededelingen vooraf: Simone Keppels heeft de taken als Secretaris van Janny Stokkink 
overgenomen. Janny blijft gewoon aan als bestuurslid.  
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 21 mei 2013 
Blz. 1, punt 3:  

 Proefstrook driepadsweg: Er is een binnenkort een informatieavond over dit onderwerp. De 
ontwikkelingen spelen zich niet binnen het BEO-gebied, maar binnen het VEDEL-gebied af. BEO 
is hierbij niet direct betrokken, maar laat zich informeren. 

 MER: Afgelopen zaterdag was er een protestbijeenkomst. Een aantal mensen zijn hier geweest. 
Peter is in beeld gekomen bij Hart van Nederland. Er is een nieuwe variant die momenteel wordt 
onderzocht. Mogelijk dat de beslismomenten worden uitgesteld. BEO blijft de ontwikkelingen 
volgen.  
 

De notulen worden vervolgens goedgekeurd en vastgesteld. 
 
3. Mededelingen van het bestuur 
a. Prioritering t.a.v. dossiers waarvoor BEO benaderd wordt om in mee te denken/ te participeren. 

Wordt besproken bij punt 6b.  
b. Voorstel tot wijzigen Huishoudelijk Regelement: Artikel 5: Penningmeester. De vergadering stemt 

in met het voorstel. De wijziging is bij dezen vastgelegd.  
c. Voorstel tot toevoegen Artikel 12: Beheer papiercontainer aan het Huishoudelijk Regelement. De 

vergadering stemt in met het voorstel. Voorstel is bij dezen vastgelegd.  
Tijdens de vergadering wordt opgemerkt dat er een vervelend trapje bij de papiercontainer staat. 
Andre Beuzel heeft mogelijk een geschikte trap met trapleuningen, dit wordt door Erika 
nagevraagd. Voorstel beide trapjes bij de container plaatsen. Contact met Wim over de 
(gedumpte) rotzooi en het speelgoed rondom de container. Wanneer er afval gedumpt wordt, dit 
melden bij de gemeente. 

d. Algemeen: Dorpshuis, na de vergadering.  
 
4. Jaarverslag mei 2013-april 2014; toelichting door secretaris 
Het jaarverslag is te downloaden via www.exelplaza.nl of kan worden opgevraagd bij de secretaris. 
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Tijdens de vergadering wordt kort stilgestaan bij de wijzigingen m.b.t. gemeente. De nieuwe 
Kernwethouder voor Exel is Bert Groot Wesseldijk. Tevens is er vanuit de gemeente een 
kernfunctionaris, in de persoon van Appie Baas, aangesteld die de schakel vormt tussen BEO en de 
gemeente Lochem. 
Er zijn activiteiten waar deelname tegen valt. In sommige gevallen valt deelname dusdanig tegen dat 
overwogen moet worden om deze activiteiten te staken.  
Vanuit de vergadering wordt opgemerkt dat het jaarverslag er netjes uit ziet.  
 
5. Financieel jaarverslag 2013 (kalenderjaar); toelichting door de penningmeester 
a. Rekening 2013 
Vraag m.b.t. paasvuur: Kosten paasvuur omvat eigen bijdragen minus de kosten. Het is geen 
kostendekkende activiteit. Met vermogen wordt “vrij besteedbaar vermogen” bedoeld.  
Papiercontainer brengt minder op dan voorheen. Reden lagere opbrengst is onduidelijk. In de 
volgende editie van het BEO boekje zal hier opnieuw aandacht voor gevraagd worden. Binnen het 
bestuur zal nagedacht worden over hoe gebruik van de papiercontainer gepromoot kan worden.  
Derk Hilhorst en Henk Hietbrink hebben de kascontrole gedaan. De kascontrolecommissie hebben 
alles akkoord bevonden. De vergadering verleent de penningmeester decharge. Nadat de voorzitter 
de kascommissie heeft bedankt, wordt Els Nijenhuis in de plaats van Derk Hilhorst benoemd in de 
commissie. 
 
b. Begroting 2014 
- Er wordt gesproken over de begrote kosten van de 55+ bijeenkomsten. Het programma wordt al 

aangepast, maar trekt nog geen nieuwe deelnemers. Als werkgroep weet je wat het programma 
kost, maar het is onduidelijk hoeveel mensen er komen. Naast de deels tegenvallende deelname 
is het ook lastig werkgroepleden te vinden. Verwachtingspatroon van de ouderen sluit niet aan bij 
het verwachtingspatroon van de “jongere” 55+ers. In het verslag van de student van het Radboud 
zal bekeken worden wat hierover gezegd wordt. Daarnaast wordt opgemerkt wordt dat promotie 
gericht op jongeren, resulteert in enthousiasme onder de iets minder jongere populatie, dit 
gegeven kan hierin meegenomen worden. Voorstel aparte vergadering voor organiseren. Ouderen 
commissie aangevuld met een paar “derden”. Binnen deze aparte vergadering zullen alle opties 
besproken worden. Mogelijke opties:  

 Hef de ouderencommissie op en herstart onder een andere naam. 

 Activiteiten organiseren voor kinderen, ouders én ouderen.  

 Wijzig de naam: geen ouderenreisje maar een beo-reisje.  
- Hazenbal is in 2014 wederom een succes gebleken. De opbrengst wordt als buffer gereserveerd 

om in geval van slecht weer, o.i.d., tegenvallende inkomsten op te kunnen vangen.  
- Peter licht toe dat er een nieuwe subsidie aanvraag ingediend wordt voor 2015/2016 om het 

dorpsplan te kunnen herschrijven.  
- De kosten die gereserveerd worden voor het nieuwe dorpshuis worden bestaat voor het grootste 

deel uit geld dat gereserveerd is voor het dorpsplan. Uit het verenigingsvermogen van BEO wordt 
een betrekkelijk klein bedrag ingelegd.  

- In algemene termen wordt gesproken over de grootte van de reserve die BEO op wil bouwen. 
Hierover is binnen het bestuur nog niet gesproken. Dit vormt een agendapunt binnen de 
bestuursvergadering.  

 
De voorzitter bedankt de penningmeester voor de nette uitwerking van het financieel verslag.  
 
6. Mutaties bestuur 
a. Michaïl Ribbers is aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur stelt voor Mini Schouten in zijn 

plaats te benoemen. Er zijn geen tegenkandidaten. De voorzitter bedankt Michail voor zijn inzet en 
wenst hem een goede gezondheid.  

b. Toelichting bij benoeming Mini Schouten (bijzondere dossiers). Mini stelt zichzelf voor. Ze woont 
sinds december in Exel. Zij heeft tot de gemeenteraadsverkiezingen in 2014 in de raad gezeten 
voor de PVDA. Zij benoemd dat ze zin heeft om zich voor de gemeenschap in te zetten.  
Er is in het afgelopen jaar een toename in het aantal verzoeken om dossiers te bestuderen en 
vragen te beantwoorden. Bepaalde dossiers vallen buiten het kennisgebied van het bestuur van 
BEO, daarnaast is het gezien de beperkte tijd die een ieder heeft, moeilijk om op al deze 
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verzoeken in te gaan. Als bestuur hebben we besloten dat we als belangenvereniging niet kunnen 
zorgdragen voor alle dossiers die ons toe komen. Wij zullen dus keuzes moeten maken.  
Naast belangenvereniging worden we, met name door de Gemeente Lochem, ook aangesproken 
als dorpsraad. Mini past, door haar kennis en ervaring, goed in het profiel voor het bestuurslid 
Bijzondere Dossiers. Zij kent het gemeentelijke apparaat en is gewend beleidsstukken te lezen. In 
haar zien we een welkome aanvulling binnen het bestuur. 

c. Peter Noordanus en Gerben Heijink zijn aftredend en stellen zich herkiesbaar voor een tweede 
termijn. 
 

7. Mutaties buurtcontactpersonen 
Ruud van Noord is aftredend en herkiesbaar. Agnes Wilgenhof is aftredend en niet herkiesbaar. Dinie 
Welmer wordt voorgesteld om de taken van Agnes over te nemen. Helaas zijn er geen reactie uit de 
buurt Boomkampsweg/Holmershuizen gekomen op het verzoek om een BKP-er te leveren. 
Bermopruimactie wordt door de mensen zelf geregeld. Helaas wil niemand de overige (geringe) taken 
op zich nemen. Nogmaals wordt er een dringend beroep gedaan op eenieder om zich te melden als 
BKP-er voor deze buurt.  
 
8. Rondvraag  
Geen.  
 
9. Sluiting 
De secretaris vraagt of iedereen de presentielijst wil tekenen, voor zover nog niet gedaan. 
De voorzitter sluit vervolgens de vergadering. 
 
PAUZE 
Consumptie tijdens de presentatie van Peter.  
 
De voorzitter geeft op ludieke wijze een korte schets over de huidige stand van zaken. De sluiting van 
de school is een impuls geweest om met een versnelling vorm te geven aan de sociale samenhang, 
met als resultaat de wens om een dorpshuis te realiseren. Er is subsidie aangevraagd bij de provincie 
Gelderland. Er is op het moment van de vergadering nog geen subsidie toegekend.  
De voorzitter ligt toe voor welke structuur en exploitatie vorm gekozen wordt. BEO wordt de 
rechtspersoon achter het dorpshuis. Het traject zal geleid worden door de dorpshuiscommissie, die nu 
al actief is. Deze commissie moeten een sluitende begroting beheren.  
Er worden een aantal tekeningen getoond met de wenselijke situatie. Afspraken tussen de 
ondernemer en het dorpshuis zullen worden vastgelegd in een convenant. Dit moet nog worden 
uitgewerkt. Er wordt geschetst wat de plannen gaan kosten en waar de gelden vandaan gaan komen.  
Verwachting is dat er binnen 2 – 3 weken meer bekend wordt over het al dan niet toekennen van de 
provinciale subsidie. Er is toestemming van de vergadering om geld te reserveren voor het te 
realiseren Dorpshuis( zie 5b punt 4).  
 
De secretaris,     De voorzitter, 


